



Несовершеннолетний житель Лысогорского района подозревается в краже имущества



Аткарским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления в отношении 14-летнего юноши возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, 1 марта 2023 года подозреваемый проник в частное домовладение в селе Двоенка Лысогорского района, где похитил мобильный телефон. После скрылся с места происшествия и распорядился имуществом по своему усмотрению.

Следователями следственного комитета будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления несовершеннолетним, по результатам будет внесено соответствующее представление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1773456>